

兴邦公司合肥包河店负责人非法集资案昨日庭审 70余人被忽悠800余万



安徽亳州兴邦科技开发有限公司以投资仙人掌、红酒、房地产开发等为名,利用高利返还为诱饵,进行非法集资,2008年底随着兴邦公司的资产被冻结、大楼遭封闭,“兴邦”神话彻底破灭。案发时,涉案金额达38亿多元,参与集资者遍布全国,数百人受骗。昨日上午,兴邦公司合肥分公司包河店负责人王某因涉嫌非法吸收公众存款罪站在了瑶海区人民法院的被告席上,该案涉案金额达800多万元,有70多名被害人。 姚发轩 记者 宋才华

70余名被害人损失800余万

庭审还没开始,旁听席上早已坐满了前来听庭的受害群众。上午9点,法官宣布开庭,被告王某被带上法庭,旁听席上一下安静了下来。

据公诉机关指控,2006年至2008年3月,被告人王某先后担任亳州兴邦科技开

发有限公司业务员、兴邦公司合肥分公司包河专营店负责人,期间她多次向多人宣传、推销兴邦科技公司开发的“清欣片”、“欧莎莉”、“喀塔斯”等系列保健品、化妆品、红酒以及海南上元投资管理股份有限公司福利房、亳州大伟商品房、兴邦科技公

司增资扩股等项目,以参与集资入股可获高额回报、丰厚利润为名,先后吸收了70多名被害人投资入股计1200余万元,王某则根据不同的项目从中获取比例不等的提成。至案发时,70余名被害人共计损失820余万元。

被告人庭上宣称自己很无辜

当法官询问王某对于起诉书指控的事实有无异议时,王某称,2003年到2008年3月份,自己只是“打工的”。2008年3月份暂时代理包河分店,“如果把这些受害人的损失全部算在我的头上,不合理也不公平。2008年3月份之后的我认了。”

“你是如何进入兴邦公司的? 主要的

工作职责是什么?”公诉人询问。

“大专毕业后,在人才市场找到兴邦公司,担任一名文员,工作则只是服务客户。”王某一直重申自己只是工作人员。

“你曾在公安机关供述,在知道公司资金周转困难时,还劝说过客户?”公诉机关继续询问。

“资金兑付不及时,客户都知道。他们都是自愿来的,我本人并未劝说过,也没有和他们担保投资没有风险,我也是无辜的。”王某大声说道。

听到被告竟然还宣称自己无辜,旁听席上不少受害人的情绪立即激动起来,法官不得不一次次宣布法庭纪律。

无力偿还损失,被告失声痛哭

“2008年底,总公司出事后,你是如何处理包河分公司的?”

面对质问,王某称,刚开始自己并不相信,直到后来受到部分客户讨要集资款的威胁后,就把店关了,回到老家。

“既然你受到人身威胁,为什么不报案,而是回到老家呢?”

“我当时以为事情一会就过去了,公司不会出问题的。”王某称,从2003年到2008年间的收入都投到了公司,大约有100余万元。

“至案发时,70余名被害人共计损失820余万元,现在你如何偿还70多名被害人损失?”法官问王某。

听到法官的发问,王某突然失声痛哭:“我感到很痛心,自己没有工资,还要抚养小孩,现在就靠老公一个人的工资养家。”

在最后陈述中,被告人说,自己什么都不知道,什么也不懂,向被害人表示道歉。该案当庭并未宣判。

丈夫“偷菜”不干家务 夫妇二人高速互殴

星报讯(冯冰 记者 胡昊) 11月10日17时许,正在宁洛高速执行巡逻任务的滁洲高速交警四大队民警发现一辆悬挂鲁H号牌的轿车,在没设任何警告标志的情况下,停靠在明光市东出口附近。就在民警将警车停下的过程中,民警们突然发现车上的一男一女正相互厮打。

民警了解到事情的缘由后,不由连连摇头:原来,车上相互厮打的一男一女系夫妇二人,在南京做建材生意,当天开车是从南京准备返回山东老家的。由于丈夫迷上了“偷菜”游戏,只要有时间就不分白天黑夜扑在电脑上。一开始,妻子还能忍受,可随着丈夫的行为越来越过分,连家务活也不愿伸手,妻子再也无法忍受。当天上高速开始,妻子便一路向丈夫发出责问,最终引发了开头一幕。

万花筒

53家企业获灭火器维修资格

昨日,安徽消防部门通报了7月份以来针对灭火器维修企业开展的灭火器维修质量专项检查情况,截至目前,共有53家企业获得灭火器维修企业服务资格。 王利祥 记者 鲁龙飞

首个科普产业园芜湖“造”

为期三天的第四届中国(芜湖)科普产品交易会将于今日在芜湖国际会展中心正式拉开帷幕,届时,我国国内首个科普产业园——中国(芜湖)科普产业园也将正式揭牌。 记者 小雨 姜洁

百脑汇 Buynow 市场星报 11月20日总决赛 开赛在即

“热血无敌 精彩无限” 百脑汇第三届电子竞技节

1 购物满百 中奖百分百

活动时间:即日起-11月30日 活动地点:百脑汇二楼会员中心
活动内容:活动期间,凡在百脑汇购物满100元,并加入会员的顾客即可参加活动。活动细则详见商场DM宣传!

奖品

- 100元手机充值卡
- 电影票
- 耳机
- 清洁套装

2 加入会员,送百老汇音乐剧门票

活动时间:即日起-11月30日 活动地点:二楼会员中心
活动期间,百脑汇上网激活的新入会员,即有机会获得合肥大剧院的演出票一张,让您感受最真实的舞台剧。

3 电脑医院 情献感恩节 活动时间:即日起-11月30日

加入会员 系统故障维修即可享受5折优惠

新老客户手牵手

老客户带新客户到电脑医院维修(开单),老客户即可获礼品一份,新客户维修成功,亦可获礼品一份。

咨询电话:0551-5211118 地址:百脑汇二楼西北角2A01

合肥市金寨路162号1F-3F 服务专线:0551-5211260 招商热线:0551-5211370



日前,本报联合安徽省善济公益基金会表彰并资助“见义勇为”者,并向社会征集“见义勇为”的英雄,卢帅的父母被列入受捐名单内。昨天上午,卢帅的父母从安徽善济公益基金会查台先会长手里领走5000元爱心善款和证书。记者了解到,安徽涉外经济职业学院还特别成立了“卢帅班”,号召学习卢帅的精神。记者 何曙光 江亚萍 文/图



少妇和情人谋害了自己老公

星报讯(慕慈平 章云 记者 何曙光) 郎溪县一名已婚男子和邻村少妇在成为婚外情人后,为了达到长期厮守的目的,两人密谋杀害了少妇的丈夫,并伪造成交通事故,企图逃避法律的惩罚。公安民警经过剥茧抽丝,去伪存真,终于让凶手现出原形。11月8日,两名犯罪嫌疑人落网。

今年11月26日上午,郎溪县公安局110接到报警称,在郊区一村庄的早桥下发现一名男性死者和一辆摩托车。接警后,辖区派出所民警立即赶到现场。而在此之前一天,辖区内有一文某某的女子报案,称和其丈夫失去联系,怀疑失踪了。民警立即通知报案人文某某前来辨认,经辨认,确

认死者系其失踪的丈夫董某某。

现场勘查发现,死者头部有伤,摩托车压在其头部和上身。技术人员经勘查死者伤势,认为死者头部伤势疑点较大。民警在调查中发现,死者董某某的妻子文某某与邻村的季某某有不正当男女关系。

专案组在梳理各种线索、多种侦查措施后发现,文某某和其情夫及季某某二人有重大作案嫌疑。专案组果断决定传唤二人,随着证据不断增多,审讯民警结合嫌疑心理特点,加大审讯力度,结合证据,彻底击溃两人的心理防线,二人如实地交代了杀人并伪造交通事故的犯罪事实。(文中人名除民警外均为化名)